

【交通部觀光署雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

發稿日期:113年10月23日

新聞聯絡人：莊副處長名豪

電話：06-7861000 轉 113

吳代理科長碩文

電話：06-7861000 轉 230

文稿主旨：

雲嘉南管理處宣導水域遊憩安全 結合在地回復乾淨美麗的海岸

交通部觀光署為了強化民眾的旅遊安全意識，特別將每年三月第三週訂為「旅遊安全宣導週」，並開啟全年度的系列宣導活動，交通部觀光署雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲嘉南管理處)，今(10月23日)日結合臺南市北門高中、歸南國小等2所學校師生及臺南市將軍區馬沙溝周邊等3個社區民眾，共同在台南將軍區馬沙溝濱海遊憩區進行淨灘暨水域遊憩安全宣傳活動，倡導環境保護及遊憩安全的概念，創造永續旅遊的目標。

雲嘉南管理處處長許宗民表示：安全是所有旅遊活動的首要考量，為近一步提升民眾對水域遊憩安全意識，特別邀請在地社區居民及學校，於轄區內馬沙溝濱海遊憩區沙灘舉辦淨灘暨水域安全宣導活動，希望可以藉由海洋環境教育活動，讓民眾以實際行動保護海洋，並同時傳達水域遊憩活動安全性。

本次活動周邊社區與學校均踴躍報名參加，活動中透過講解和實地撿拾維護環境，體認到保護海洋環境，永續旅遊的重要觀念，也了解如何在不破壞海洋環境的狀況下，自在、安全享受水域活動的樂趣，把旅遊安全意識深刻入內心、紮根於幼時，降低未來人生中的旅遊風險。活動從上午八點半開始，民眾三五成群自成小隊，讓馬沙溝濱海遊憩區的沙灘回復美麗乾淨的樣貌。

活動在歡樂、安全的氣氛下落幕，民眾和學生們都為自己的成果感到驕傲及滿足，期待還能再參加類似的環境保護宣導活動，對於旅遊安全的觀念也在活過程中深植內心，更多觀光旅遊安全的注意事項，歡迎民眾上網查詢：

交通部觀光署：<https://www.taiwan.net.tw/ml.aspx?sNo=0024760>；

雲嘉南管理處：<https://www.swcoast-nsa.gov.tw/zh-tw/information/visitor-safety-notice>。